
 

  

 
Collège Jules Ferry – ERMONT – Année 2012-2013 

Compte rendu du conseil de classe du 2ème 
Trimestre 

du 22 mars 2013 - Classe 401  
 
PARTICIPANTS : 
 
Mme HESSE Principale adjointe 
Mme AMMOUR – professeur principal Français 
M. AUDRAIN Arts plastiques 

Mme BELMIRAT / M. GABSI Mathématiques 

Mme CARPENTIER Technologie 
Mme EYNARD Anglais 

Mme SIPIC  Histoire Géographie 

Mme GELATINA - FCPE Représentant parents d’élèves 
Melle DELAHAYE Chloé Déléguée de classe 
M CASTELLON Valentin Délégué de classe 
 

Intervention professeur principal– Synthèse de la classe (appréciation générale): 

Trimestre peu satisfaisant. Baisse générale. La moyenne de la classe est à 12,60 contre 13,80 au 1er trimestre. La tête de 
classe est composée de 7 élèves mais seuls 3 élèves sont moteur et ce n’est pas suffisant. 3 élèves sous la moyenne, le 
reste entre 10 et 14 de moyenne. L’ambiance de la classe s’est dégradée. Il faut commencer à penser à l’orientation, 
décrire un métier, connaître le parcours et les difficultés. Arrivée d’une nouvelle élève, courant mars. 

Sur le bulletin du second trimestre, l’avis est provisoire.  

Intervention des professeurs : 

Un relâchement dans l’attitude, un travail superficiel voir insuffisant. 2 élèves tirent la classe vers le bas. La classe 
manque de réflexion, de recul et de travail personnel. Des bavardages, du travail maison bâclé. Peu d’élève lise le cours.  

Intervention des délégués d’élèves :  

L’ambiance dans la classe s’est dégradée. L’attitude en mathématiques ne s’est pas améliorée. Rythme rapide, 
compréhension difficile, conflits entre élèves et bavardages.  

Beaucoup de devoirs en espagnol, en mathématique et en géographie. 

Intervention des parents d’élèves :  

8 retours de questionnaires (environ 1/3 de la classe) : points abordés:  

Pas de problèmes particuliers soulevés.  
 
Appréciations :   
  6    Félicitations      1    Compliments 

1    Encouragements              2    Mise en garde conduite 
4    Mise en garde travail     2    Mise en garde conduite et travail 
 
 

Moyenne générale de la classe : 12,60 
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12,70 11,60 14,40 13,40 14,90 10,90 11,60 8,80 11,40 12,20 13,10 11 17,40 

 
 
 
Appréciations par matière : 
 
Matière Professeur Appréciations professeur 
Allemand Mme 

BOUCHENOT 
Groupe d’élève de 401 et 402, élèves sympathiques et  travailleurs 
dans l’ensemble qui progressent dans les apprentissages. 

Anglais  Mme 
EYNARD 

Peu d’effort,  peu de travail en cours. 

Arts Plastiques M. AUDRAIN  Parfois assez agitée en début de séance, la classe de 401, une fois 
mise au travail montre une belle dynamique et peut progresser  
comme ce 2ème trimestre. 

Éducation Musicale  Mme DUSSOT Classe avec laquelle le travail oral est souvent gêné  par des 
interventions inutiles et irréfléchies de la part de certains élèves, ou 
des bavardages. L’apprentissage de cours est souvent insuffisant. 

EPS M. LEBRIAND  
Espagnol Mme BRUN Regroupement 401-402, 30 élèves. Trimestre décevant. Niveau très 

moyen pour une LV2. Beaucoup d’élèves en difficultés et peu 
motivés. Classe lourde à gérer à l’oral. Seulement quelques élèves 
semblent concernés et participent. La grande majorité attend 
passivement. Trois élèves perturbateurs. 

Français M. AMMOUR 
Professeur 
principal 

Classe toujours agréable et qui fournit des efforts constants en 
cours. Par contre le travail à la maison reste superficiel dans 
l’ensemble et nettement insuffisant pour certains. Il faut 
approfondir la réflexion afin de préparer la classe de troisième dans 
les meilleures conditions possibles. 

Histoire – Géographie Mme SIPIC La moyenne a baissé et est sous la moyenne. Moins de travail 
fourni et plus de dispersion.  

Mathématiques Mme 
BELMIRAT /       
M. GABSI 

M. Gabsi : Niveau général moyen. Tête de classe très réduite 
(quatre élèves). L’ambiance de travail change selon les moments de 
la journée. Beaucoup d’élèves manquent de concentration. 
(comportement gênant),  ne font pas le travail à la maison ou le font 
d’une façon bâclée. 

Physique Chimie Mme GAVET Classe très bavarde, qui a du mal à rester concentrée. L’ambiance 
de travail n’est pas propice à un travail de qualité. La moyenne est 
correcte mais les écarts se creusent entre les élèves. J’attends des 
efforts de concentration. 

S.V.T. 
 

Mme TULET 
 

Un niveau de classe à peine moyen du à un manque de travail 
régulier (les élèves ne travaillent que les contrôles). 2 élèves ont 
plus de 16 de moyenne mais le noyau de tête est limité à 5 élèves. 
11 élèves n’ont pas la moyenne dont 3 qui sont en grandes 
difficultés : grandes lacunes. 

Technologie 
½ groupe 
 

 Mme 
CARPENTIER 

Groupe agréable, niveau d’ensemble correct. Quelques élèves 
doivent améliorer l’écoute en classe afin de ne pas perturber la 
progression des activités en groupe sur poste informatique. 

Technologie 
½ groupe 

M. MANIAS Résultats en baisse dans l’ensemble pour ce trimestre. Il faudra 
réagir.  

 
Ce compte rendu a été établi par la déléguée parents  
Mme GELATINA  (06 13 98 42 96)  /  gelatina.sylvie@neuf.fr   
validé par  Mme HESSE 
N’hésitez pas à prendre contact avec nous  pour plus d’informations 


